

# 我行组队参与各项球类竞技获佳绩

**本报讯** 近日，总行组织队伍参加了2017年佛山市银行系统“银协杯”球类比赛、“南海农商银行杯”南海区会计学会第四届会计精英羽毛球赛、以及与西樵镇政府的羽毛球友谊赛，更好地促进了与同业机构和社区的交流。

在2017年佛山市银行系统“银协杯”球类比赛中，我行共派出28名运动健儿参加了篮球和羽毛球两个大项多个项目的争夺。运动员们利用下班后时间积极备战，经过约一个月的比赛，我行女子篮球队凭借灵活的运球、精彩的传球、精准的投篮和密切配合，夺得本次赛事一等奖。羽毛球队则勇夺职工团体总分第二名，以及高管组别女单亚军、男单和混双季军、男双第四名等多个单项奖。

“南海农商银行杯”南海区会计学会第四届会计精英羽毛球赛分为团体赛以及个人邀请赛，在简短的开幕式后，我行选手们迅速调整状态，以精湛的球技展现给所有观众一场视觉盛宴。经过上午的循环赛以及下午的淘汰赛后，我

(运营管理部 叶小蕊、桂城支行 李叶蓁、西樵支行 潘倩雅)



## 西樵支行成功赞助并参与镇教职工趣味运动会



**本报讯** 12月16日，天气骤冷，寒风萧瑟，但西樵支行员工们用热情和活力抵挡住了严寒，积极支持并参与了主题为“学习十九大，共筑中国梦”的西樵镇第五届教职工趣味运动会。

### 上下联动齐参与，助力教育

此次教职工趣味运动会由西樵镇工会委员会及西樵镇教育局主办，西樵支行通过与相关单位的积极沟通，成功争取成为独家支持单位，助力教育事业的发展。西樵镇教育系统内多间幼儿园、小学、中学的1200多名教师参与了趣味运动会，场面热火朝天。当天，西樵支行黄国京行长、陈文辉副行长作为受邀嘉宾，出席了运动会开幕式。

为了活动的顺利开展，我行员工做了充分准备工作。大家早上7点30分便伴随着晨曦早早到达了西樵中学足球场，组合帐篷，摆齐桌椅，合力搭建起我行的大本营。

此次西樵支行作为协办单位，出资赞助了运动会的部分物资，全场所有运动员都穿上了印有我行标志的运动服，

人群浩荡，十分耀眼。开幕式上，我行运动员队伍与教育局的教职员共同参与了“万众一心”拼图环节，共同汇聚成了南海农商银行和西樵教育局的标志，场面非常震撼。

### 舞蹈队精彩演出，闪耀全场

开幕式上，第一个表演节目由西樵

### 冒寒风积极宣传，拓展业务

藉着这次镇教育局趣味运动会的契机，西樵支行在活动现场设置了多个摊位，向在场的教职工和政府工作人员积极宣传金融知识，努力推广我行各项业务。我行领导班子也亲自到场，与镇党委、妇联主席等政府部门人员进行密切沟通，为今后更多的政银合作奠定基石。

为扩大宣传效果，拓展教师精英客户群体，西樵支行零售银行部和营业部员工齐齐出动，合力营销。针对不同客户，理财经理积极派发我行理财产品宣传单张，客户经理认真详细向客户介绍精英贷产品，网点责任人讲解大额存款优势。现场宣传摊位人头涌涌，大家都对我行产品十分感兴趣。

### 运动健儿展英姿，勇夺奖项

这次西樵镇教育局职工趣味运动会共有27支队伍参加，学校队伍每队约40人，而我行队伍虽然仅仅派出了20人参加比赛，但仍凭借着奋勇拼搏的农商精神和协作无间的团队作用，最终以总分第七名的比赛成绩勇夺二等奖！

场上，运动员们斗志昂扬，你追我

(西樵支行 潘倩雅)



# 南海农商银行举办2018年投资分享会

**本报讯** 为让客户更好地把握投资方向，做好资金整体布局，12月12日下午，南海农商银行在总行三楼报告厅举办了“知者致远·赢领未来”2018年投资分享会。本次活动邀请了南海农商银行130多位三星级以上客户出席，并特邀南方基金深圳分公司执行总监陈奥先生作为主讲嘉宾，就2018年投资策略为大家做权威解读。

分享会上，陈奥先生首先带领参会人员回顾了2017年的投资市场，通过分析股票市场走势逻辑，对2018年市场作出判断，指出投资者应重点关注的行业与基金布局时机，提醒大家应根据自身情况，结合来年投资趋势，找到适合自己的投资策略。在互动交流环节，陈奥先生回答了参会人员提出的投资困惑和问题，慷慨分享自己的宝贵经验。

日后，南海农商银行将会更加重视对客户的投资顾问服务，不断壮大专业理财经理团队，为客户提供最新的市场资讯和更好的服务，提升本行财富管理业务的服务品牌。

(零售银行部 林巧芬)



总行零售银行部杨丽达副总经理致欢迎辞



陈奥先生为大家分享投资干货



实物贵金属展销摊位引来客户围观



琳琅满目的贵金属展品



客户们认真听讲并拍照记录



互动环节客户积极发言



客户购买到心仪的贵金属产品